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Survey on midterm exams semester 01 - Sondage sur les devoirs surveillés et examens semestre 01

College year: 2021/2022 - Année universitaire: 2021/2022

1 Le temps alloué pour les examens est suffisant.
الوقت المخصص للاختبار كاف
The time allocated for the examinations is sufficient.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا   4% 3
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا   5% 4
Neutre/Neutral/محايد   10% 8
Je suis d'accord/I agree/أوافق   55% 46
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق   27% 23

Total responses to question   100% 84/84

2 Les questions d'examen sont logiques et à la portés.
أسئلة الاختبار معقولة وفي المتناول
Exam questions are logical and relevant.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا   6% 5
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا   10% 8
Neutre/Neutral/محايد   19% 16
Je suis d'accord/I agree/أوافق   55% 46
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق   11% 9
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Response Average Total
Total responses to question    100% 84/84

3 Les questions théoriques et pratiques d'examen ont été préalablement abordées dans les cours.
أسئلة الاختبار النظرية والعملية تم التطرق إليها مسبقا في الدروس
The theoretical and practical exam questions have been previously seen in the lessons.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    4% 3
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    17% 14
Neutre/Neutral/محايد    18% 15
Je suis d'accord/I agree/أوافق    51% 43
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    11% 9
 
Total responses to question    100% 84/84

4 Salle d'examen est adéquate.
قاعة الاختبار ملائمة
Exam room is adequate.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    2% 2
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    4% 3
Neutre/Neutral/محايد    21% 18
Je suis d'accord/I agree/أوافق    49% 41
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    24% 20
 
Total responses to question    100% 84/84
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Le surveillant d'examen est coopératif et fournit les services nécessaires.
مراقب الاختبار متعاون ويقدم الخدمات الضرورية
The exam invigilator is cooperative and provides the necessary services.

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    4% 3
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    6% 5
Neutre/Neutral/محايد    15% 13
Je suis d'accord/I agree/أوافق    48% 40
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 23
 
Total responses to question    100% 84/84

6 Avez-vous des notes sur les examens et leur déroulement ?
هل لديك أي ملاحظات حول الاختبارات وسيرها
Do you have any notes on the exams and how they are carried out?

Respondent Response
Chadi ABIDI شكرا على حسن سير الامتحانات
Ali AOUA Non
Aymen AYOUNI The exams are mostly carried out in an acceptable manner
Jihen BELHOLA Non
Rasslen BEN ASSI إختبارات في المتناول لكن ينقصنا النشاطات
Leith BOUALLEGUE Oui il faut passer un seule examen pas plus par jour
Jihed BOUONI
Abir CHALBI non
Ali CHEBBI جيدة
Iheb DABOUSSI  Je tiens à remercier le cadre administratif pour le bon fonctionnement du
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Respondent Response
système éducatif de notre école supérieure d’ingénieurs à Gafsa et pour leur

compréhension de leurs étudiants.
Asma FAJRAOUI non
Rached FOUDA Non
Nesrine GHA Parfois on trouve dans l’examen des parties que nous n'avons pas étudiées

(comme le dernier examen de réseau Il ya des profs ne donnent pas les cours
Anwer GHANMI Non
Sirine GHRISSI Bien
Mohamed Iyed GOUSSI إختبارات في متناول الجميع
Dhia NAILI non
Tarek NCIB Rien
Safwa OULED AMOR الرجاء عدم ت
Maher RHOUMA No negative observations so far. The overall impression is that everything is

going well.
Oussama SLIMEN non
Belgacem TABBABI Il y a des sujets de TD qui sont incompatibles avec les cours et DS
Marwen TABBABI الادارة عليها احترام مواعيد ارجاع الاعداد في الرزنامة موعد ارجاع الاعداد 31 جانفي حبر علي

ورق moodle ثانيا 90 بالمائة من الدروس غير متوفرة علي
Marwa ZAGA وقت الاختبارات بعد العطلة يكون افضل
 
Total responses to question 24/84
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